
Самостоятельная работа № 6.
Тема:   Табличное сложение и вычитание.
Цель: Выявление умения  решать задачи на разностное 
сравнение, определение навыка нахождения буквенных 
выражений.

Вариант 1.
1. В первый столбик выпиши числовые выражения, а во 

второй – буквенные.

4 + а                                                          8 – 4
5 – 2                                                          а – а 
в – 8                                                          с – 9 
9 + 1                                                          1 + 2 
а + а                                                          5 – 4     

2. Выполни действия.

3 + 1 = 6 – 3 =
5 – 2 = 3 + 3 =
4 + 3 = 9 + 3 =
4 – 2 = 4 – 4 =

3. Реши задачу.

Женя решил 10 задач, а Юля –  3 задачи. На сколько меньше задач
решила Юля, чем Женя? 

4. *  Бабушка посадила в огороде саженцы помидор, огурцов и 
капусты. Капусты было посажено больше, чем помидор, а 
огурцов больше, чем капусты. Саженцев каких овощей было 
посажено больше, а каких – меньше всего?

Самостоятельная работа № 6.
Тема:   Табличное сложение и вычитание.
Цель: Выявление умения  решать задачи на разностное 
сравнение, определение навыка нахождения буквенных 
выражений.

Вариант 2.
1. В первый столбик выпиши числовые выражения, а во 

второй – буквенные.

4 + а                                                          8 – 4
5 – 2                                                          а – а 
в – 8                                                          с – 9 
9 + 1                                                          1 + 2 
а + а                                                          5 – 4     

2. Выполни действия.

3 + 5 = 6 – 2 =
5 + 2 = 4 + 1 =
4 + 5 = 6 – 4 =
4 – 2 = 4 + 3 =

3. Реши задачу.

Женя решил 10 задач, а Юля –  3 задачи. На сколько больше задач 
решила Женя, чем Юля? 

4. *  Бабушка посадила в огороде саженцы помидор, огурцов и 
капусты. Капусты было посажено больше, чем помидор, а 
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